



В Сунже следователи СК проводят проверку по факту хлопка газовой смеси в частном жилом доме



12 января 2024 года в 06 часов 20 минут в результате хлопка газовой смеси произошло возгорание в частном домовладении, расположенном по улице Зязикова с.п. Нестеровское Сунженского района.

В результате происшествия, находившиеся в доме 53-летний мужчина, 41-летняя женщина и их дети 7, 11 и 13 лет получили травмы. Женщина госпитализирована в реанимационное отделение больницы, остальные пострадавшие госпитализированы в травматологическое отделение лечебного учреждения, где им оказывается необходимая помощь.

На место происшествия незамедлительно прибыли и.о. руководителя управления, руководство, следователи и криминалисты следственного отдела по Сунженскому району СУ СК России по Республике Ингушетия. Организовано проведение доследственной проверки, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

рамках которой проведен осмотр места происшествия, опрошены свидетели, назначены судебные экспертизы. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1852626>